Catologo Libreria Viborada

Le bacchidi, introduzione e
commento di Pietro Visconti

Read More
SKU: 16412

BACCHIDES

Infroduzione & Commento di Stock: outofstock

PIETRO VISCONTI

T. MACCIO PLAUTO

Categories: Letteratura

autore: Plautus, Titus Macciuseditore: C. Signorelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1935

Product Description

170 pagine; 16 cm, brossura, carta ingiallita e timbro di biblioteca al frontespizio, etichetta al
dorso, ottimo stato di conservazione considerando I'eta brossura Molto buono (Very Good)
(16412)



https://viborada.it/prodotto/le-bacchidi-introduzione-e-commento-di-pietro-visconti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Non aprite agli assassini. Il caso

e e Fenaroli e i misteri italiani
NON APRITE
AGLT ASSASSINI Read More

I cAsSO FENAROLL E | MISTERI ITALIANI

SKU: 16322
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Padellaro, Antonioeditore: Dalai Editore
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1997

Product Description
In 8, 216 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (16322)



https://viborada.it/prodotto/non-aprite-agli-assassini-il-caso-fenaroli-e-i-misteri-italiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

~ LAPERSOWE | | 5rte di saperla lunga

| L’ME D\ sAPEm.A

Read More
SKU: 16321
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Person??, Luigi Mariaeditore: Mazzaluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1952

Product Description
280 pagine; 22 cm. brossura con sovracop., carta ingiallita, strappetti ai bordi della sovracop.
restaurati brossura Buono (Good) (16321)



https://viborada.it/prodotto/larte-di-saperla-lunga/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Pinelli: un suicidio di stato

Read More
SKU: 16203
Price: 8,00€

pinelli: ,
s @ ° Stock: instock
un Su101d10 Categories: Politica
di Stato autore: Sassano, Marcoeditore: Marsilioluogo-

edizione: Padovaanno-edizione: 1972

Product Description
233 pagine, 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16203)



https://viborada.it/prodotto/pinelli-un-suicidio-di-stato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

L'origine della famiglia, della
propriet?? privata e dello Stato :
in rapporto alle indagini di
Lewis H. Morgan

Read More

SKU: 16195

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Engels Friedricheditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1970

Product Description
222 pagine; 22 cm, legatura editoriale come da foto, carta ingiallita, manca la sopracop.
rilegato Molto buono (Very Good) (16195)



https://viborada.it/prodotto/lorigine-della-famiglia-della-propriet-privata-e-dello-stato-in-rapporto-alle-indagini-di-lewis-h-morgan-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Capitale, inflazione e imprese
. multinazionali
nuovi saggl Read More
SKU: 16191
Charles .
. Price: 8,00€
Levinson ok
Ca itale Stock: instoc
. ﬂ p . Categories: Economia
In_ azione autore: Levinson, Charleseditore: Etas Kompass libri
e |['np|'_ese luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1973
multinazionali

Product Description
250 p. ; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16191)



https://viborada.it/prodotto/capitale-inflazione-e-imprese-multinazionali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

La distribuzione del reddito

Read More
SKU: 16187
Price: 8,00€
Stock: instock

Saggi di E. H. Phelps Brown, _ _
M. H. Browne, S. Kuznets, Categories: Economia

H. Lydall, J. Lecaillon, . Ri - adi . : -
A.Peacock, A. . Petrov, autore: Ricossa, Sergioeditore: || Mulinoluogo

T. Scitovsky, R. Shannon edizione: Bolognaanno-edizione: 1972
a cura di Sergio Ricossa

Product Description
242 pagine; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16187)



https://viborada.it/prodotto/la-distribuzione-del-reddito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

'CONGIUNTURA E CRISI
'STRUTTURALE NEI
RAPPORTI

' TRA ECONOMIE
CAPITALISTICHE

| Marsilio Editori/Le scienze della nuova societd

Biblioteca Marsilio/Economia

PAOLO
LEON

Product Description

Congiuntura e crisi strutturale
nei rapporti tra economie
capitalistiche : quattro saggi di
economia internazionale

Read More

SKU: 16178

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Leon, Paoloeditore: Marsilioluogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1973

98 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16178)



https://viborada.it/prodotto/congiuntura-e-crisi-strutturale-nei-rapporti-tra-economie-capitalistiche-quattro-saggi-di-economia-internazionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

Ansia depressione : domande e
risposte

Read More
SKU: 16174
Price: 8,00€
Stock: instock

J epreSSlone . Categories: Psicologia

. “‘-‘ SWARIEWERE RISPOSTE autore: Hallstrom, Cosmoeditore: Menariniluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1996

Product Description
VII, 116 pagine; 23 cm, brossura con segni del tempo alla copertina, rare sottolineature a matita

brossura Mediocre (Poor) (16174)



https://viborada.it/prodotto/ansia-depressione-domande-e-risposte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Specchi nel labirinto : riflessioni
M. E. LUPARIA | psicanalitiche sulla vita
intrauterina e sulla nascita.
SPECCHI . .
NEL LABIRINTO Appunti per una revisione della
ik g | psichiatria infantile alla luce del

sulla vita intrauterina e sulla nascita.
Appunti per una revisione

alla Iu[lz“:ersr:sgifacv"fii?ui;f::g;;nziale . nuovo filone eSiStenZiaIe della
psicoterapia sophianalitica

della psicoterapia sophianalitica

Read More
SKU: 16172
Price: 8,00€

Stock: instock

ECDP ———a Categories: Psicologia

autore: Luparia, M. E.editore: Edizioni casa della
poesialuogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
122 pagine: ill. ; 22 cm. brossura, fioriture al margine della copertina e alle prime due pagine
come da immagine brossura Buono (Good) (16172)



https://viborada.it/prodotto/specchi-nel-labirinto-riflessioni-psicanalitiche-sulla-vita-intrauterina-e-sulla-nascita-appunti-per-una-revisione-della-psichiatria-infantile-alla-luce-del-nuovo-filone-esistenziale-della-psicoter/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Modelli e modalita di
determinazione del
J S comportamento - Comunicazioni
scientifiche della cattedra di
: sicologia generale 4 , 5
MODELL! E MODALITA P glag ’

DI DETEMINAZIONE DEL COMPORTAMENTD | ... viore

.’UNIVEﬂSITﬁ' DEGLI STUDI DI ROMA/FACOLTA' DI MAGISTERQ/CORSO DI LAUREA IN PSICOLOGIA

!

b T S e P O T R ST |
LA TEORIA MATEMATICA DELL'APPRENDIMENTO DI GROSSBERG
R e R S R S RS .
Price: 8,00€
SIMULAZIONE DEL COMPORTAMENTO DI EVITAMENTO DISCRIMINATIVO
TR sersae s e sepsenem. Stock: outofstock

[

ELIANO PESSA/UN ESEMPIO DI MODELLO DETERMINISTICO CONTINUO: S KU u 1 6 1 69
ELIANO PESSA/PAOLO RENZI/RAPPRESENTAZIONE MODELLISTICA E

MARTA OLIVETTI BELARDINELLI/LA REGOLAZIONE COGNITIVA

DEL COMPORTAMENTO: |, IL PROBLEMA DELLA RILEVAZIONE DEGLI

STATI STABILI E DEI LORO PARAMETRI categories. Psico | Og i a

MARTA OLIVETTI BELARDINELLI/ VINCENZO CINANNI/LA REGOLAZIONE

bt e gl icoc autore: Scritti di Eliano Pessa .. [et al.]editore:

Bulzoniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

BULZONI EDITORE

Product Description
140 pagine; 24 cm. brossura, sottolineature e glosse al margine a penna da pagina 81 a pagina
139 brossura Mediocre (Poor) (16169)



https://viborada.it/prodotto/modelli-e-modalita-di-determinazione-del-comportamento-comunicazioni-scientifiche-della-cattedra-di-psicologia-generale-4-5/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Processi intrasistemici di
adattamento, Comunicazioni

6"mmm oENERALE v scientifiche della cattedra di
psicologia generale 4, 6

PROCESSI INTRASISTEMICI Read More
DI ADATTAMENTD SKU: 16168

“l .
Price: 8,00€

UNIVERSITA" DEGLI STUDI DI ROMA/FACOLTA’ DI MAGISTERQICORSO DI LAUREA IN PSICOLOGIA

fos R R S Stock: instock

MARTA OLIVETTI BELARDINELLI / L'INFLUENZA DEGLI STATI INTERNI

NELL'APPRENDIMENTO DI RITMI VISIVI: DESCRIZIONE DELLESPERIMENTO

E VERIFICA DELLE LINEE INTERPRETATIVE Categories: Psico|ogia
m

ELIANO PESSA / VERSO UNA TEORIA LOGICA GENERALF autore: Marta Ollvettl Belardlnelh’ Ellano Pessa'

DELL'ADATTAMENTO

Raffaella Leone Guglieimottieditore: Bulzoniluogo-
RAFFAELLA LEONE GUGLIELMOTTI / LADATTAMENTO SISTEMICO
SECONDO LA TERAPIA DELLA GESTALT: REGOLE E TECNICHE ESPRESSIVE

e €dizione: Romaanno-edizione: c1979

BULZONI EDITORE

Product Description
115 pagine; 24 cm. brossura, carta ingiallita, sottolineature a matita e glosse al margine da
pagina 87 a pagina 114 brossura Mediocre (Poor) (16168)



https://viborada.it/prodotto/processi-intrasistemici-di-adattamento-comunicazioni-scientifiche-della-cattedra-di-psicologia-generale-4-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

